

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 27 iunie 2024

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 27 iunie 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție. Au lipsit domnul consilier Udriște Iuliu Alin și domnul Aladin-Gigi Georgescu - președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau și doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 167/21.06.2024, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 27 iunie 2024, orele 10⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 mai 2024 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 14 iunie 2024. Cine este pentru? 28 de voturi. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următorul material:

- Proiect de hotărâre nr. 86/26.06.2024 pentru modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 134/30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DC76 pe tronsonul DC74 – Stănțești” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Spun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? 28 de voturi.

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 80/20.06.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024.

2. Proiect de hotărâre nr. 81/20.06.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pentru anul 2024.

3. Proiect de hotărâre nr. 82/20.06.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI și PT, a indicatorilor tehnico-economici aferenți cât și descrierea investiției pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Centrul Administrativ D.G.A.S.P.C. Mehedinți în vederea creșterii eficienței energetice”, cod

SMIS 309180.

4. Proiect de hotărâre nr. 83/20.06.2024 privind aprobarea proiectului „Reabilitare și modernizare Centru Administrativ D.G.A.S.P.C. Mehedinți în vederea creșterii eficienței energetice”, cod SMIS 309180 și a cheltuielilor legate de proiect.

5. Proiect de hotărâre nr. 84/20.06.2024 pentru modificarea Anexei 1 și a Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 137/30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare DJ 606A pe tronsonul Dumbrava (sfârșit sector modernizat) – Plopi (int. cu DJ 561A)”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

6. Proiect de hotărâre nr. 85/20.06.2024 pentru modificarea Anexei 1 și a Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 135 din 30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare DJ 607B pe tronsonul Magheru - Bunoaica”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

7. Proiect de hotărâre nr. 86/26.06.2024 pentru modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 134/30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DC76 pe tronsonul DC74 – Stăncești” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

8. Diverse (nu se dezbate proiecte de hotărâri).

Cine este de acord cu ordinea de zi? 29 de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 80/20.06.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din venituri proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024.**

Doamna Vijulie Loredana:

UAT Baia de Aramă solicită realocare de sume între obiective, așa cum apare în anexa prezentă la hotărâre, și așa cum am discutat și la comisii: 240 mii lei de la „Amenajare interioară piață agroalimentară” și îi pune pentru amenajare exterior la piața agroalimentară.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

O singură precizare. Domnul primar a reușit și de data aceasta să obțină

bunăvoința noastră, în sensul că sumele respective au rămas necheltuite din cauza faptului că prin luna aprilie a primit 1,5 miliarde și a reușit să facă dotarea, și de aceea solicită acum realocarea.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sală
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sală
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sală
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sală
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sală
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sală
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sală
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sală
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sală
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sală
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sală
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sală
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sală
Nicolicea Tiberiu Alin – vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sală
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sală
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sală
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sală
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sală

2. Proiect de hotărâre nr. 81/20.06.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pentru anul 2024.

Doamna Vijulie Loredana:

Direcția de Sănătate Publică a realocat suma de 663 mii lei de la lucrările de investiții efectuate de către Spitalul Județean, sume alocate acum câteva luni pentru acel USTACC și pentru sala de operații Ortopedie și Oftalmologie, a rămas o economie de 663 mii lei pe care o punem la echipamente medicale. Modificăm lista de investiții a județului printr-un referat al Direcției Tehnice, așa cum apare în anexa prezentă la hotărâre. Și Spitalul Județean își modifică contractul cu Casa de Sănătate cu suma de 49.880,65 mii lei, sumă pe care și-o repartizează la cheltuieli de personal 42.600 iar diferența la cheltuieli materiale. Cujmirul își realocă sume între obiective, datorită economiilor la unele obiective.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate,

Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

La acest proiect de hotărâre sunt 4 amendamente:

1. Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a alocat suma de 1.256.827,4 lei pentru „Programul privind elaborarea și/sau actualizarea planurilor urbanistice generale ale localităților și regulamentelor locale de urbanism”, pentru perioada 2024-2027, motiv pentru care se modifică bugetul județului în partea de venituri (cod.42.02.05) și în partea de cheltuieli cap. 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Deși sunt amendamente, noi le-am discutat și în cadrul comisiilor. Aceste sume ni se dădeau la finalizarea proiectului la sfârșit de an, acum se alocă pe perioada 2024-2027. În aceste sens este și adresă din partea Ministerului Dezvoltării.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

De multe ori aceste sume nu reușeau să fie cheltuite, și de asta s-a ajuns la termenul acesta de 3 ani, astfel încât să nu fie presiunea termenului.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Cine este de acord cu acest amendament? 29 voturi pentru. Al doilea amendament: prin adresa nr. 8017/21.06.2024, Direcția Managementul Proiectelor, Dezvoltare Durabilă, Turism solicită modificarea listei de investiții a județului prin suplimentarea obiectivului de investiții „Instalarea de stații de reîncărcare cu putere normală pentru vehicule la nivelul Consiliului Județean Mehedinți” cu suma de 20.000 lei, sumă asigurată prin diminuarea capitolului 84.02 „Transporturi” titlul 71 „Cheltuieli de capital”, obiectivul de investiții „Proiectare și execuție - DJ 606B - Realizare accese la proprietăți și rigole, sat Bistrița, comuna Hinova” (suma de 18.000 lei) și diferența din venituri proprii (2.000 lei).

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este vorba de realizarea și plata care se efectuează către proiectant pentru proiectele pe care le-am demarat pe instalare stații de încărcare, drept pentru care am putut să mergem mai departe și să achiziționăm microbuze școlare și să se poată demara anumite investiții.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Cine este pentru? 29 voturi pentru. Al treilea amendament: prin adresa nr. 2746/26.06.2024, Muzeul Regiunii Porților de Fier solicită rectificarea bugetului din venituri proprii, prin realocare de sume între articole în cadrul titlului 20 „Bunuri și servicii”. Astfel, se suplimentează articolul 20.02 „Reparații curente” cu suma de 168.000 lei.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Muzeul Regiunii Porților de Fier mută bani între capitole, în vederea reparării acoperișului afectat de piatra care a fost în 13 iunie.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

După cum știți, iar dacă nu știți vă spunem noi, în urma intemperiilor de acum două săptămâni a fost afectat acoperișul, și nefiind bani prevăzuți pentru astfel de reparații a trebuit să mute bani dintr-o parte în alta și să încerce să repare. Cine este pentru? 27 voturi pentru. Nr. 4: prin adresa nr. 18211/2024, Spitalul Județean de

Urgență Drobeta Turnu Severin solicită diminuarea titlului 10 „Cheltuieli de personal” cu suma de 654,85 mii lei și majorarea titlului 70 „Cheltuieli de capital” pentru obiectivul de investiții „Dotări mobilier medical” cu aceeași sumă.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Sumele provin din concediile medicale care au fost pe Casa de Sănătate, iar aceste sume se alocă pentru dotări la Spitalul Județean.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Cine este pentru? 29 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu cele 4 amendamente și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sală
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sală
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sală
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sală
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sală
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sală
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sală
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sală
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sală
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sală
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sală
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sală
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sală
Nicolicea Tiberiu Alin – vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sală
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sală
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sală
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin –
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sală
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sală

3. Proiect de hotărâre nr. 82/20.06.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI și PT, a indicatorilor tehnico-economici aferenți cât și descrierea investiției pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Centrul Administrativ D.G.A.S.P.C. Mehedinți în vederea creșterii eficienței energetice”, cod SMIS 309180.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum rețineți, acest proiect de hotărâre, ca și următorul, a fost discutat în cadrul comisiilor de săptămâna trecută; este vorba de Centrul NPI de lângă Flacăra, care s-a mutat, și facem centru administrativ. Am primit pe etapa de verificare a eligibilității și conformității tehnice și financiare, că proiectul a fost aprobat spre finanțare. Pentru a semna contractul de finanțare trebuie să aprobăm documentația tehnico-economică faza DALI și PT, indicatorii tehnico-economici iar în acest sens a fost emis și avizul CTE 7913/20.06.2024, ca de asemenea și descrierea investiției.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sală
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sală
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sală
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sală
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sală
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sală
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sală
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sală
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sală
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sală
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sală
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sală
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sală
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sală
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sală
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sală
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sală
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sală

4. Proiect de hotărâre nr. 83/20.06.2024 privind aprobarea proiectului „Reabilitare și modernizare Centru Administrativ D.G.A.S.P.C. Mehedinți în vederea creșterii eficienței energetice”, cod SMIS 309180 și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am discutat, etapele premergătoare semnării contractului de finanțare

prevăd aprobarea documentației, descrierea investiției, valorilor, după care trebuie aprobat în Consiliul Județean pentru a intra în faza de finanțare și demararea proiectului.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sală
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sală
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sală
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sală
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sală
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sală
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sală
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sală
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sală
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sală
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sală
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sală
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sală
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sală
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sală
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sală
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sală
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sală

5. Proiect de hotărâre nr. 84/20.06.2024 pentru modificarea Anexei 1 și a Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 137/30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare DJ 606A pe tronsonul Dumbrava (sfârșit sector modernizat) – Plopi (int. cu DJ 561A)”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Noi, în cadrul programului „Anghel Saligny” am venit cu mai multe proiecte, și pentru demararea acestor proiecte este nevoie de aprobarea indicatorilor. Domnul Roșca a avut în cadrul comisiilor o intervenție conform legislației.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Da, conform HG 907, art. 10, la finalizarea procedurilor de achiziții avem obligativitatea de a aproba devizul general rezultat și valoarea respectivă.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sală

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sală

Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sală

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sală

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sală

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sală

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sală

Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sală

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sală

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sală

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sală

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sală

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sală

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sală

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sală

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sală

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online

Tușiș Ion – vot pentru, exprimat online

Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sală

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sală

6. Proiect de hotărâre nr. 85/20.06.2024 pentru modificarea Anexei 1 și a Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 135 din 30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare DJ 607B pe tronsonul Magheru - Bunoaica”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Ne aflăm în aceeași situație, doar că este vorba de sectorul de drum 607B Magheru-Bunoaica.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sală
Bumbaru Lică Costel – nu și-a exprimat votul
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sală
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sală
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sală
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sală
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sală
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sală
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sală
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sală
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sală
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sală
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sală
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sală
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sală
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sală
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sală
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sală
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sală

7. Proiect de hotărâre nr. 86/26.06.2024 pentru modificarea Anexei 1 și Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Județean Mehedinți nr. 134/30.09.2022 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare DC76 pe tronsonul DC74 – Stăncești” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este aceeași situație, este proiectul de hotărâre cu care s-a suplimentat ordinea de zi; indicatorii i-am primit mai târziu și nu am putut finaliza materialul pentru data la care s-au ținut comisiile.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sală
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sală
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat online
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sală
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sală
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sală
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sală
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat în sală
Goșa Marian – vot pentru, exprimat în sală
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sală
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sală
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sală
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sală
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sală
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sală
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sală
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sală
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Udriște Iuliu Alin –
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sală
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sală

8. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).



av. Georgescu Alădin Gigi

SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.07.2024, cu 31 voturi.